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（１）希望する処遇改善 
（1）今後、あなたの望む処遇改善は何ですか。【いくつでも○】
 

希望する処遇改善については、「賃上げなど給与の改善」が 58.7％で最も高く、次いで  

「各種手当の充実」（33.2％）、「福利厚生の充実」（26.1％）の順となっている。また、    

「特になし」は 18.6％を占めている。 

性別でみると、〈男性〉〈女性〉ともに「賃上げなど給与の改善」の割合が最も高くなって

いる。 

性別・年代別でみると、〈男性〉では 20 歳以上 49 歳以下、〈女性〉では〈20～24 歳〉で    

「正社員への登用」の割合が高くなっている。 

 

■希望する処遇改善〔回答数＝521〕 
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【性別・年代別（希望する処遇改善）】 

 ※ は第 1 位、 は第 2 位、 は第 3 位の項⽬ 
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134    24       14      68     38     20     30     10     6         36       
100.0 17.9    10.4   50.7  28.4  14.9  22.4  7.5    4.5      26.9    

1        -          -         -        -        -        -        -        -          1         
100.0 -          -         -        -        -        -        -        -          100.0  

3        3         -         2       1       -        1       -        -          -          
100.0 100.0  -         66.7  33.3  -        33.3  -        -          -          

4        4         2        3       3       2       3       1       -          -          
100.0 100.0  50.0   75.0  75.0  50.0  75.0  25.0  -          -          

3        1         -         2       -        -        -        -        -          1         
100.0 33.3    -         66.7  -        -        -        -        -          33.3    

2        1         1        1       1       1       1       -        -          1         
100.0 50.0    50.0   50.0  50.0  50.0  50.0  -        -          50.0    

2        1         -         2       2       1       1       1       -          -          
100.0 50.0    -         100.0 100.0 50.0  50.0  50.0  -          -          

6        3         -         2       2       1       1       -        1         1         
100.0 50.0    -         33.3  33.3  16.7  16.7  -        16.7    16.7    

5        -          -         2       -        1       -        2       -          1         
100.0 -          -         40.0  -        20.0  -        40.0  -          20.0    

9        1         -         7       3       -        2       2       -          -          
100.0 11.1    -         77.8  33.3  -        22.2  22.2  -          -          

39      7         5        17     8       4       7       2       2         14       
100.0 17.9    12.8   43.6  20.5  10.3  17.9  5.1    5.1      35.9    

43      2         5        22     10     8       8       -        2         14       
100.0 4.7      11.6   51.2  23.3  18.6  18.6  -        4.7      32.6    

17      1         1        8       8       2       6       2       1         3         
100.0 5.9      5.9     47.1  47.1  11.8  35.3  11.8  5.9      17.6    

384    62       52      236   134   103   106   32     10       60       
100.0 16.1    13.5   61.5  34.9  26.8  27.6  8.3    2.6      15.6    

1        -          -         -        -        -        -        -        -          1         
100.0 -          -         -        -        -        -        -        -          100.0  

6        4         -         1       1       -        2       -        -          1         
100.0 66.7    -         16.7  16.7  -        33.3  -        -          16.7    

17      2         5        12     11     8       4       -        -          -          
100.0 11.8    29.4   70.6  64.7  47.1  23.5  -        -          -          

31      8         6        23     14     12     11     4       1         4         
100.0 25.8    19.4   74.2  45.2  38.7  35.5  12.9  3.2      12.9    

36      9         6        19     11     12     13     4       1         4         
100.0 25.0    16.7   52.8  30.6  33.3  36.1  11.1  2.8      11.1    

44      11       7        34     18     8       13     3       2         7         
100.0 25.0    15.9   77.3  40.9  18.2  29.5  6.8    4.5      15.9    

47      8         6        32     15     19     19     5       2         3         
100.0 17.0    12.8   68.1  31.9  40.4  40.4  10.6  4.3      6.4      

50      8         6        33     18     14     16     4       1         8         
100.0 16.0    12.0   66.0  36.0  28.0  32.0  8.0    2.0      16.0    

52      5         4        34     15     11     7       5       2         9         
100.0 9.6      7.7     65.4  28.8  21.2  13.5  9.6    3.8      17.3    

57      5         8        26     21     14     14     3       1         11       
100.0 8.8      14.0   45.6  36.8  24.6  24.6  5.3    1.8      19.3    

36      2         4        21     9       5       7       3       -          7         
100.0 5.6      11.1   58.3  25.0  13.9  19.4  8.3    -          19.4    

7        -          -         1       1       -        -        1       -          5         
100.0 -          -         14.3  14.3  -        -        14.3  -          71.4    

男
性

小計

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

上段:回答数

下段:回答割合（％）

55～59歳

60～64歳

65～69歳

35～39歳

70歳以上

40～44歳

45～49歳

50～54歳

70歳以上

女
性

小計

55～59歳

60～64歳

65～69歳

15～19歳

20～24歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

25～29歳

30～34歳


